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REFERAT FRA MØTE FOR STRANDA MENIGHETSRÅD 08.09.2020 

 

 

Det ble avholdt møte for Stranda menighetsråd på Stranda menighetshus tirsdag 8. september kl 18:30-

21:00 

 

 

Tilstede:  Jon Normann Tviberg, Jakob Dalsaune, Vigdis Coucheron, Reidun Hindrum, Astrid Høgli, 

sokneprest Verena Grønning og sokneprest Cato Engebretsen  

Forfall: Trude Iren Ness og Anne Berit Sæther 

 

En kort presentasjon av oss i menighetsrådet før gjeldene saker ble behandlet. Dette møtet er sokneprest 

Cato Engebretsens første møte sammen med oss. Han fortalte litt om seg selv og hvorfor han valgte å bli 

sokneprest i dette soknet. Velkommen Cato. 

 

Følgende saker til behandling: 

Sak 41/20  Godkjenning av referat fra møte 17/6-20, og innkalling og saksliste for dagens møte 

Sak 42/20 Referatsaker 

• Kort erfaringsutveksling og sommerens gudstjenester og smittevern 

• Oppstart for ny sokneprest 

• Storbasar - valg av løsning i forbindelse med smittevern 

• Avskjedsgudstjeneste og kirkekaffe etterpå for Verena 27/9-20 

• Oppfølgingsmøte Bispevisitas 29. september i Rissa kirke 

• Post 

• Kort orientering fra Indre fosen kirkelige fellesråd 

Sak 43/20 Gjennomgang av trosopplæringsplan 

Sak 44/20 Gjennomgang av Diakoniplan 

Sak 45/20 Søknad om økonomiskstøtte til utdanning 

Sak 46/20 Eventuelt 

 

  Referent Astrid Høgli 
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Sak 41/20 Godkjenning av referat fra møte 17/6- 2020, og innkalling og saksliste for dagens møte 

 

Forslag til vedtak: 

Referat 17/6 -2020 og innkalling og saksliste for dagens møte godkjennes 

 

Vedtak:  

Enstemmig som forslag til vedtak 

 

 

Sak 42/20 Referatsaker 

• Kort erfaringsutveksling om sommerens GT og smittevern. Det har fungert godt og 

smittevernstiltakene var godt ivaretatt på alle GT i sommer. Det er tillatt med 88 stykker i 

kirka i forhold til nye smitteverntiltak (litt økning i forhold til tidligere) 

• Oppstart for ny sokneprest. Verena jobber sammen med Cato ut september. Verena går av 

med pensjon 1. oktober 2020.  

• Storbasar 23. oktober- 20– litt diskusjoner om det er mulig å organisere basar og ivareta 

smittevernsregler på gjeldene tidspunkt? Muligens digital? Basar komiteen skal ha møte 

om noen dager og referenten har fått informasjon om at det ikke blir basar 23. oktober, 

men de satser på Våren-21 i stedet.  

• Avskjed GT og kirkekaffe etterpå for Verena 27/9-20. Vreni ønsket arrangementet skal 

være åpent. Alle er velkomne. Kirkekaffen blir i menighetshuset. Festkomiteen får beskjed 

og ordner med maten.  

• Oppfølgingsmøte Bispevisitas 29. september i Rissa kirke kl 18- ca 20.00. Det er sendt ut 

e-post dokument til oss før møtet.  

• Post – ingen post av interesse kommet inn 

• Kort orientering fra Indre fosen kirkelige fellesråd 

o Mona Foss er valgt som kommunale nye representant 

o Samkjøring mellom tidligere Leksvik og Rissa fellesråd, til Indre Fosen kirkelige 

fellesråd burde ha kommet lengre 

 

 

Forslag til vedtak: 

Referatsakene tas til etterretning 

 

Vedtak: 

Enstemmig som forslag til vedtaket 

 

 

Sak 43/20 Gjennomgang av Trosopplæringsplan 

 

Trosopplærer Ann-Kristin presenterte trosopplæringsplan for Stranda. Dokumentet mottatt på e-post før 

møtet. Hovedmålet for trosopplæring er å gi et tilbud til alle i alderen 0-18 år, la barna føle tilhørighet til 

kirken og få oppleve kristen tro og tradisjoner, og hjelpe familiene til å drive trosopplæring på 

hjemmebane.  
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Det er forskjellige tiltak i de forskjellige aldersgrupper. Noen fungerer godt og andre tiltak fungerer ikke 

så godt. Bland annet er utdeling av 4 og 6 års bok er et arrangement som er godt innarbeidet og har et 

godt oppmøte. Ikke så godt oppmøte for barnekoret.  

Ungdomsgudstjenesten felles for Leksvik og Stranda, er et tiltak som ikke fungerte så godt. Det har ikke 

vært i det siste. 

Hvordan få barn og ungdommer til å bli interessert i de kirkelige tiltakene, er en utfordring. Vi er enige 

om at informasjon før et arrangement er viktig. 

 

Forslag til vedtak: 

Ann-Kristin korrigerer hva som går bra og vedtaket blir senere etter korrigering. 

 

Vedtak: 

Enstemmig som forlag til vedtaket 

 

 

Sak 44/20 Gjennomgang av Diakoniplan 

 

Diakon Ann-Kristin har jobbet 13 år i denne stillingen. Hun har 60 % stilling som diakon og 40 % stilling 

som trosopplærer. Diakoni er kirkens omsorgstjeneste.  

Ann-Kristin informerte oss om hennes arbeid og tiltak som blir utført. Det omfatter besøkstjeneste, 

sykebesøk, sorgarbeid og blomsterhilsninger, blomster til jul, blomster til dåpsfamilier. Menighetsrådet 

har fått tilbakemelding bør vi blir flinkere til å sende med blomsterhilsen til dåpsbarnet. Det er 

kirkevertene i den aktuelle GT som skal ordne dette. 

Et tiltak som ikke blir utført, er å gi bok i forbindelse med vielse. Dette tiltaket bør bli vurdert om igjen. 

Greit med et vedtak på det.  

 

Inkluderende felleskap omfatter tiltak som  

• kirkeskyss, et tilbud som er lite brukt 

• kirkekaffe- et tilbud som er fint å ha. Sosialt fellesskap etter GT 

• baking av boller til lysmessen- utført av speiderne som også deltar i vandringen fra 

menighetshuset og til kirken 

• hyggestund- Dette tilbudet har vært tidligere på Sjølyst. Vurdering av nye lokaler 

• busstur 

• frivillighetsfest- holdes i Leksvik kirke i år 

 

Noe Ann-Kristin ønsket utfordring på er grønn menighet. Dette er et engasjement som menighetsrådet 

kan bli utfordret på, mener hun. Det finnes opplegg for å bli grønn menighet. Søkelyset er miljøarbeid. 

Det er utarbeidet brosjyre «vår grønn menighet» som kan lastes fra nettet. Anne Berit blir utfordret til 

neste møte til å gi informasjon om hva vi kan gjøre. 

 

Et annet engasjement som kan forberedes, er samarbeid med psykisk helse i Stranda. Er dette er oppdrag 

for diakoni? Vanskelig å vite hvem som trenger tilbudet, men viktig å vise at vi er til stede og er på 

tilbudssiden.  

 

 

Forslag til vedtak. 

Ann-Kristin formulerer hva som går bra og hva som bør fortsettes med. Vedtaket blir senere etter 

korrigering.  
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Vedtaket: 

Enstemmig som forslag til vedtaket 

 

 

 

Sak 45/20 Søknad om økonomiskstøtte til utdanning 

 

Menighetsrådene i Leksvik og Stranda har fått søknad fra Ann-Kristin Eidsvåg om økonomiskstøtte i 

forbindelse med at hun i høst har permisjon for å ta utdanning. Hun har søkt om 3 mnd studiepermisjon 

med lønn for å få fullført master i diakoni. Hun fikk innvilget 1,5 mnd med lønn og 1,5 mnd uten lønn.  

Arbeidsgiveransvar for henne er Indre Fosen kirkelige fellesråd. Og det er kirkevergen som har det 

daglige og overordnede ansvar for henne. 

Menighetsrådet har ikke økonomi til å imøtekomme hennes ønske om full lønn. Stranda menighetsråd er 

glad for at hun tar videreutdannelse og vi er undrende på at det ikke er stilt krav om plikttjeneste til 

sognet. Det er viktig å ta vare på de vi har, og det har stor betydning for sognet at hun har master i 

diakoni. Det å stå uten lønn i 1,5 mnd er en utfordring i forhold til faste utgifter og vi har stor forståelse 

for hennes søknad om økonomisk støtte.  

Vi har forståelse på at det ikke er et krav å ha master i diakoni i dette sognet, men det har stor betydning 

for oss. Vi i Stranda menighetsråd støtter henne i utdannelsen og håper at hun får innvilget søknad om full 

permisjon. Vi stiller oss også undrende på dette og mener at fellesrådet tar tak i dette og revurderer 

hennes søknad 

 

 

 

Forslag til vedtak: 

Stranda menighetsråd er veldig glad for at vår diakon Ann-Kristin nå snart er ferdig med sin master i 

diakoni. 

Dessverre så har ikke menighetsrådet i Stranda økonomi til å kunne imøtekomme søknad fra Ann-Kristin 

Eidsvåg. 

Fellesrådet bør revurdere hennes søknad og imøtekomme henne med økonomisk støtte til utdanning 

høsten 2020.  

Menighetsrådet ber kirkeverge og kirkeligfellesråd vurdere retningslinjene om permisjon og spesielt 

lønnetpermisjon og eventuelt fremtidig binding i stillingen 

 

Vedtaket: 

Enstemmig som forslag til vedtaket 

 

 

 

 

Sak 46/20 Eventuelt 

 

Informasjon fra sokneprest Verena Grønning at det er 30 konfirmanter i Leksvik og 12 konfirmanter i 

Stranda som er meldt på til konfirmasjon til våren-21. Konfirmantweekend er like om hjørnet. Dette 

arrangementer er det søkt om og fått godkjenning fra smittevernslegen.   

 

 

Neste møte blir 20. oktober kl 18.30 -21:00 
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Mvh 

 

Jon Normann Tviberg(leder) 

Mobil 95 08 70 70 

Storvassveien 252  

 

Og 

 

Astrid Høgli(sekr) 

Mobil 958 09 970 

Fagerliveien 27 


